

澳門 2018 第 35 屆亞洲國際集郵展覽 (三)

為紀念首度於澳門特別行政區舉行的亞洲國際級集郵盛事——「澳門 2018 第 35 屆亞洲國際集郵展覽」，郵電局以此為題，發行第三套相關新郵品。適逢中秋佳節前夕，郵品以澳門傳統節日以及相關慶祝活動為構思，帶出節日歡樂及熱鬧氣氛。

澳門擁有豐富多元的節慶文化，人們除了慶祝農曆新年、佛誕（浴佛節）、端午節等中國傳統節日，還有復活節、花地瑪聖像巡遊、聖誕節等西方節日，當中亦包含了不同宗教的慶祝或紀念活動，充分體現小城在經歷過四百多年中葡文化交匯融合後中西文化和諧共存的獨特一面。

本套郵品透過本地設計師細膩的畫筆，把人們在澳門農曆新年燒鞭炮的熱鬧、佛誕舞醉龍的靈動、端午節龍舟競渡的拼勁、聖誕節主教座堂彌撒儀式的莊嚴，以及中秋節家庭相聚在盧廉若公園賞月的樂也融融，都一一活靈活現地展現在集郵者的眼前，同時讓來自不同國家及地區來澳參加展覽人士，從小小方寸間感受澳門在一年當中不同時間的節日盛事及文化魅力。

是次郵展也是本年度澳門的一大盛事，展品分競賽性和非競賽性。除展覽區外，現場還特設珍郵館展示珍貴的藏品；公眾及市民亦可按展覽設立之四個「主題日」使用紀念郵戳蓋銷服務，享受集郵樂趣。同時，藉著舉辦此國際性展覽的機會，郵電局亦不忘大力支持本地文創的發展，特設本地文創產業攤位專區，向大眾推廣原創產品，為小城實現多元文化作出努力。

令各地集郵界引頸期盼的「澳門 2018 第 35 屆亞洲國際集郵展覽」，標誌了澳門集郵歷史上的一大躍進，促進了澳門與世界各地友好聯繫和交流，達到了宣傳以及傳承集郵文化，同時也顯現了澳門作為“會展及商務旅遊”的理想平台。

郵電局